(s TAPEJIbYATHIA OEPATHbIV KJANAH

) FAF2370/2371

N

XapaKTepucTuku

JINCK, BbINOZIHEHHBIN 13 HepaBetoLLeit CTann, NepekpbiBaeT
NOTOK, €C/IN Cpe/la MeHAeT HanpaB/eHue.

[INCK ycTaHaBMBAeTCA Ha NPYXKUHe, KOTopas Npy NPAMOM
[BVDKEHWW HAXOANTCA B OKaTON MO3NLUN.

M3MeHeHne HanpaBaeHWA BEAET K pacnpAMAEHUIO AeTaln U
nepemMeHe MeCTONON0XKeHNA 3anmparoLLero gncka.

JI8rkoCTb B MOHTaXe He TpebytoT cnelyanbHoOro
obopyaoBaHua

Manas pa6oqaﬂ A/IHa U BeC

BO3MOXHOCTb MCMOL30BaThL B YCIOBMAX C Pa3NYHOM
CTeneHbI CIOKHOCTY

Ob6wwpHas 061acTb NpUMeHeHnA
MpocToTa 3Kcn1yaTaumm

BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha FOPU30HTa/IbHOM, BEPTUKA/IbHOM

Tpy6onpoBoge.
Temnepartypa
e +200°C
3 TAPE/IbYATBIV =
OBPATHBIVK/IAMAH =0

NMPOU3BOACTBEHHBIE CTAHAAPTDI

DN15 #*DN250

PN 16
EN1092-1/ISO7005-1- MexdraHLeBoe
MpucoeanHerue
CrpouTesibhan EN 558 Ceputa 49
ANMHa
MapkupoBka EN19
Mcnbitanusa EN12266-1

OnucaHue usgenus

TapenbyaTbiii o6paTHbIl knanaH FAF2370 npegHa3HayeH Ans
npezoTBpalieHna obpaTHOro NoToKa cpejbl B Tpybonposoje.

BapuaHTbl UcnonHeHui
= CTaHgapTHaA BepCUA CO CTa/lbHbIM HEPXKABEIOLMM AUCKOM
= [pounssoactso DN125 v Bbille 13 BbICOKOMPOYHOMO YyryHa

* W3roToBneHue No cneumanbHbIM TPE6OBaHMHM 3aKa3s4MKa

O6n1acTb NpUMeHeHus

« Oronnexue

= [opsdee 1 xonoaHoe BOAOCHabxeHNe
* BeHTUnAUMA M KOHAULMOHMPOBaHNE
= HacocHble cucTembl

© npOMbILIJI'IEHHOCTb

L@ & owras @ <e> B <>



TAPEZIbYATbI OBPATHbBIN K/ATNAH
FAF2370/2371

TexHUYecKue getanu u yeptex, pasmepbl

MpuMeyanue:

° 1 NpaBUIBHOTO UCMO/b30BaHMA 1 COB/IOAEHNA Mep Be3onacHoCTy,

CcAefynTe MHCTPYKLMAM NO YCTAHOBKE W 3KCMAyaTaLuu.

NO | AETANIb MATEPUA/IbI
1 KPOHLUTEWVH 1.4301-AISI304 Hepx.cTanb
CuZn40Pb2 MS 58 - JlaTyHb

2 KopryC DN125 v Bbiwe: EN-GJS-400
BbicokonpouHbiii uyryH / GGG40
1.4301-AlISI304Hepx.cTanb

. ANCK DN125 v Bbiwe: EN-GJS-400
BbicokonpouHbiii uyryH / GGG40

4 MPYXNHA Hepx. ctanb1.4021 - AISI 420

5 HAMPAB/IAIOLWIAA Hepx. ctanb1.4021 - AlSI 420

MOZE/IbHbIV PAJ,
MEX®/IAHLIEBbI OBPATHbIA KNAMAH —

FAF2300 ' ey cTAMb

FAF2330 MEXX®AHLEBbI OBPATHbIV K/TAMAH —
CTA/Ib C KATA®OPE3HbIM MOKPLITUEM
JIBYCTBOPYATbIV OBPATHbIN K/TAMAH —

FAF2350 ' Liepk. cTAMb

EAF2355 JIBYCTBOPYATbIV OBPATHbIN K/IAMAH —
HVKENIEPOBAHHbIA YYTYHHBIA ANCK

FAF2370 TAPE/IbMATBIA OBPATHBIA K/TAMAH —
Kopnyc - naTyHb, AUCK — HepXKaBetoLas
CTanb

FAF2371 | TAPE/IBYATBIA OBPATHBIN K/AMAH -Kopnyc

YYryH, ANCK - YyTyH

WCMbITATE/IbHOE AABJIEHUE K/TATMAHA (6ap)

MAKC. PABOYEE MCMbITAHME MCMbITAHME HA
[ABJIEHME KOPIMYCA TEPMETMYHOCTb
16 24 17,6

Bca npoaykuma komnanum «FAF» noasepraetca Ha 3asoge 100%
rMAPOCTaTUYECKUM UCTIbITAHUAM.



2370

1 E=01 [l @ & owras @ <> D) <>

TAPEJIbYMATbI OBPATHbBIN KNAMAH / I \

[T/\pmbw\mw C € 150 900 @]
OBPATHBINIK/TANAH e S

FAF2370/2371

Auarpamma notepu AaBaeHuUA

Imp. w3/anc M%N ANAMETP 3HAMEHUE
ran/Mu 4000 4 1000 DN KVS
) ]
10000 600 DN 40 85
400
6000 £ 1004 30 DN 50 132
4000 3 200 DN 65 326
3000 B
2000 1 100 DN 80 490
1000 1 e DN 100 770
wl 3 o . DN125 1020
o ] ® =) DN 150 1700
200 1 | s DN 200 2410
100 ; i — = jg DN 250 3870
60 E 3 { — 3
20 10 > J :, ——::/ ],
RNy 7o g
J 1 7 —
10 | os '/ —— 1
. E B ‘ V. = FAF2370 TapenbyaTblii 06paTHblii ki1anaH
] ¢ P
: 1 o2 //’ [JaBnenue cpabatbiBaHus
2 1 o DN HanpaeneHue notoka
1 4 00
06 3 6
: 3 oo
3T o011 15 0.4 78 74 7
0.0
< 02 3 20 0.4 7.8 7.4 7
g 0.1 00 0.30.40.5 25 0.4 7.8 7.4 7
2 0.0 0.020.030.040.06 0. 0. 6ap 32 05 9 8.5 8
1 1 2 g .
N 40 05 95 9 85
T 0.1 02 0304 06 1 2 3 457 psi 50 0.6 9.7 9.1 8.5
n 65 0.7 10.4 97 9
> @P= Teacmeadenn 80 0.8 16 10.8 10
100 0.9 123 1.4 10.5
125 2.0 9.0 7.0 5.0
150 25 10.0 75 50
200 2.5 10.0 7.5 5.0

5 | C€ B

OHAS 18001

1B [ @ & owres ® <> B <@



] TAPE/IBYATBI OBPATHbIN KAMAH

N FAF2370/2371

N

4|

TexHuuyeckue fletanu u Yepre:k, Pasmepbl

DN

MM

15
20
25
32
40
50
65
80
100
125
150
200
250

TAPE/IbYATBIV
OBPATHBIVK/IAMAH

40
47
56
76
82
95
115
132
152
184
209
264
264

PA3MEPbBI

16
19
22
28
31,5
40
46
50
60
90
106
140
140

]

97)
/|
z [N o
u\_ A
L
MAPAMETPbI MOMEHT
PA3MEPbDI FAVKA/BONT SATAXKKMN

KV Bec BONTOB KOJIMYECTBO BO/ITOB/ TAEK
M3/y4 (xr) Hm

4 0,1 M12X70 4 85
7,5 0,2 M12X80 4 85
1 0,2 M12X80 4 85
19 0,5 M16X90 4 205
36 0,6 M16X100 4 205
47 1 M16X110 4 205
85 1,4 M16X120 4 205
123 2,1 M16X130 8 205
247 3,1 M16X140 8 205
393 7,4 M16X170 8 205
683 10,5 M20X200 8 400
1324 17,5 M20X240 12 400
1324 38,5 M24X250 12 691

PA3MEP
NoAK/0Y
(Mm)

19
19
19
24
24
24
24
24
24
24
30
30
36

*W3zeomosumenvocmasnaem3sacobolinpagobesysedomaeHusano

mpe6Um€ﬂHSHOCUmbU3M€HeHUHS

KOHCMPYKYUIO

U308/7Uﬂdﬂﬂyﬂy‘fLUEHUFI820mEXHOﬂOZLNECKLIXUSKCI'IﬂmeGL{UOHH

biIXnapamempos

o1 B0 Bl @ & ovmes @ <> B B>



	Строительная длина
	Характеристики
	Температура
	Описание изделия
	Варианты исполнений
	Область применения
	Технические детали и чертеж, размеры
	Технические Детали и Чертеж, Размеры



